Algoritmo de la division

5i en una caja se pueden empacar seis unidades,
;cudntas cajas se necesitan para empacar 78 pelotas?

® Procedimiento
La respuesta se encuentra realizando la division 78 - ¢

a. Se dividen las decenas.

78 | & Con siete decenas
-6 1 se puede formar un grupo
Ty de seis. Se multiplica

1X6=06yserestade 7.
b. Se dividen las unidades.

78 _.g_ Con 18 unidades se pueden
—6 l 13 formar tres grupos de seis.
18 Semultiplica3 < 6 — 18
- 18 y seresta de 18
0

Respuesta: Se necesitan trece cajas.
Los términos de la division son:

| dividendo —.78 6« divisor Elnumero por
!El.numero que se -6 13 el cual se divide
divide o se reparte 18 I
— 18 cociente El resultado de una division
0
residuo - Cantidad que sobra de una division
Actividades
K Efectiia las divisiones,
1712 14| 3 181 g 16 | 4
21 17 25 '
-3 38 | 5 42 | 6
= — 8
|




g Completa el cuadro.

Division N
38 7 ‘
~35 5 ;
3 | 5 3
63 | 5
51 [ 3

®Resuelve.

. Juanita, Isabel y Nelly tienen |
Si en total re(inen 36, ;cU

antos juguetes

Fernando

2 misma cantidad de juguetes.
tiene cada una?




